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Benutzerhandbuch 

  



 

The product user guide contains product features, how to use, and the operating 

procedure. Read the user manual carefully to get the best experience and avoid 

unnecessary damage. Keep this manual for future reference. If you have any questions 

or comments about the device, please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/


Product Introduction 
 

 

 

  

 

 

Product Dimensions 110×110×125 mm Rated Voltage 5 V 

Water Tank Capacity 600 ml Rated Current 400 mA 

Material ABS PP Rated Power 2 W 

Colour White Input Interface Micro USB 

Net Weight 220 g Cable Length 1 m 

Level 1 Spray Time About 15 hours Level 1 Spray Volume 40 ml/h 

Level 2 Spray Time About 24 hours Level 2 Spray Volume 25 ml/h 
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Instructions for Use 
 

Applicable water: Tap water and mineral water. Purified and distilled water are not 

recommended. Using that type of water may affect the spray effect. 

Warning! This product is not suitable for liquids such as oily perfume, essence and so 

on; otherwise it will damage the machine. 

1. Slide the upper casing counter-

clockwise and align the alignment 

point [•] of the upper casing with 

that [o] of the opening lid of the 

tank. 

2. Lift up to open the upper casing 

and pour the applicable water into 

the water tank. 

 
 

 
 

3. Align the alignment point [•] of the 

upper casing with that of opening 

lid [o] of the water tank, slide the 

upper casing clockwise, align the 

alignment point [•] of the upper 

casing with the closing alignment 

point [•] of the water tank to cover 

the upper casing. Connect the USB 

charging cable to the adapter or 

USB port of the computer. 

4. Switch on the power and click 

“Switch button” to start the 

humidifier. There are two levels of 

spray mode: Click once to activate 

the level 1 spray mode; Click twice 

to activate the level 2 spray mode 

and click for a third time to stop 

the humidifier. This cycle repeats. 

 

  
 

  

     

     

          



Replacing the Cotton Swab 
 

1. Take out the cotton swab and 

replace it. 

2. Pay attention to the bottom spring 

when replacing the cotton swab, 

which would be pressed tightly. 

 

  
For better spraying results, soak the cotton swab in water for the first time and return it 

to the conduit after hit has been completely wetted. Try to install with the other end of 

swab and replace it with another swab after prolonged use and when the amount of 

spray volume is lowered. 

 

Night Light Mode 
 

Press the switch button for two seconds to turn on the night light. Press the button 

again to turn off the night light. This cycle repeats. 

 

Burning Prevention 
 

1. The built-in metal probe needle enables the automatic power-off when the 

humidifier water level is below the probe. 

2. It will shut down automatically after working for 10 hours continuously and 

requires to be restarted. 

 

Accessories 
 

1× Humidifier 

1× USB Charging Cable 

2× Cotton Swab 



Warnings 
 

1. The supply voltage of this product is DC 5V. Make sure to select the power input that 

matches this unit. 

2. Do not exceed the maximum water level (600ml) when injecting water. 

3. Please unplug the power plug when injecting water and cleaning. 

4. Atomization pieces should be cleaned and absorbent cotton swabs should be 

replaced on a regular basis, which is conducive to prolonging the service life of 

products. Please keep the water tank clean this product is not used for a long time. 

5. Do not use a sharp hard device to touch the atomization pieces to avoid damage to 

the surface of the atomization pieces. To clean the atomization pieces, gently wipe 

the surface of the atomizer with cotton swab and clean water. Do not apply with 

excessive force. 

6. Do not block the spray outlet with your hands. 

7. Please avoid turning the product upside down or falling down. 

8. Please do not use organic solvents such as gasoline and alcohol when cleaning. Do 

not immerse water in the machine head. Do not immerse the machine in liquid. 

Please wipe with soft cloth. 

9. Please keep this product out of reach of children. 

10. This product is suitable with tap water and mineral water. Do not add any other 

liquid, otherwise the machine will be damaged. 

  



Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the 

claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 

by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 

  



 

Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a tento manuál si uschovejte pro budoucí použití. Věnujte 

zvláštní pozornost bezpečnostním pokynům. Pokud máte jakékoli dotazy nebo 

připomínky k produktu, kontaktujte zákaznickou linku. 

 

✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   +420 255 340 111 

Dovozce   Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz  



Popis produktu 
 

 

 

 

 

 

 

Rozměry produktu 110×110×125 mm Jmenovité napětí 5 V 

Kapacita vodní nádrže 600 ml Jmenovitý proud 400 mA 

Materiál ABS PP Jmenovitý výkon 2 W 

Barva bílá Vstupní rozhraní Micro USB 

Hmotnost 220 g Délka kabelu 1 m 

Úroveň 1 – čas střiku Okolo 15 hodin 
Úroveň 1 – množství 

střiku 
40 ml/h 

Úroveň 2 – čas střiku Okolo 24 hodin 
Úroveň 2 – množství 

střiku 
25 ml/h 
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Instrukce k použití 
 

Použitelná voda: voda z vodovodu a minerální voda. Čištěná a destilovaná voda se 

nedoporučují. Použití tohoto typu vody může ovlivnit účinek střiku. 

Varování! Tento produkt není vhodný pro kapaliny, jako je mastný parfém, esence atd.; 

jinak by to zařízení poškodilo. 

1. Posuňte horní kryt proti směru 

hodinových ručiček a srovnejte 

značku pro zarovnání [•] horního 

krytu s [o] otevíracím víkem 

nádrže. 

2. Zvednutím otevřete horní kryt a 

nalijte příslušnou vodu do nádrže 

na vodu. 

 
 

 
 

3. Zarovnejte značku pro zarovnání 

[•] horního pouzdra s otvíracím 

víkem [o] nádrže na vodu, posuňte 

horní pouzdro ve směru 

hodinových ručiček, zarovnejte 

značku pro zarovnání [•] horního 

krytu s značkou uzavření [•] nádrže 

na vodu k zakrytí horní části. 

Připojte nabíjecí kabel USB k 

adaptéru nebo USB portu 

počítače. 

4. Zapněte napájení a kliknutím na 

„Tlačítko napájení“ zvlhčovač 

zapněte. Existují dvě úrovně 

režimu střiku: Jedním kliknutím 

aktivujete režim střiku úrovně 1; 

Dvojím kliknutím aktivujete režim 

střiku úrovně 2 a třetím kliknutím 

zvlhčovač vypnete. Tento cyklus se 

opakuje. 

 

 

 

 

     

     

          



Výměna vatového tamponu 

1. Vyjměte vatový tampon a vyměňte 

jej. 

2. Při výměně vatového tamponu 

věnujte pozornost spodní pružině, 

která je pevně přitlačena. 

 

  

Pro lepší výsledky postřiku namočte vatový tampon poprvé do vody a po úplném 

navlhčení jej vraťte zpět do potrubí. Zkuste použít druhý konec tampónu a po delším 

používání a při sníženém objemu střiku jej vyměňte za jiný tampón. 

 

Režim nočního světla 
 

Stisknutím tlačítka napájení na dvě sekundy zapnete noční světlo. Dalším stisknutím 

tlačítka noční osvětlení vypnete. Tento cyklus se opakuje. 

 

Prevence vzplanutí 
 

1. Integrovaná kovová jehla sondy umožňuje automatické vypnutí, když je hladina 

vody ve zvlhčovači pod sondou. 

2. Po nepřetržitém provozu po dobu 10 hodin se zvlhčovač automaticky vypne a je 

třeba jej restartovat. 

 

Balení 
 

1× Zvlhčovač 

1× USB Nabíjecí kabel 

2× Vatový tampon 



Varování 
 

1. Napájecí napětí tohoto produktu je DC 5V. Nezapomeňte vybrat příkon, který 

odpovídá této jednotce. 

2. Při doplňování vody nepřekračujte maximální hladinu vody (600 ml). 

3. Při doplňování vody a čištění odpojte zástrčku napájecího kabelu. 

4. Atomizační kusy by měly být vyčištěny a absorpční vatové tampony by měly být 

pravidelně vyměňovány, což vede k prodloužení životnosti výrobků. Pokud nebudete 

výrobek delší dobu používat, udržujte jej v čistotě. 

5. Nepoužívejte ostré tvrdé zařízení k doteku atomizačních kusů, aby nedošlo k 

poškození povrchu atomizačních kusů. K očištění atomizačních kousků jemně otřete 

povrch rozprašovače vatovým tamponem a čistou vodou. Nepoužívejte nadměrnou 

sílu. 

6. Neblokujte výstup spreje rukama. 

7. Vyvarujte se obrácení produktu vzhůru nohama nebo jeho pádu. 

8. Při čištění nepoužívejte organická rozpouštědla, jako je benzín a alkohol. 

Neponořujte hlavu zařízení do vody. Neponořujte stroj do kapaliny. Otřete prosím 

měkkým hadříkem. 

9. Uchovávejte tento výrobek mimo dosah dětí. 

10. Tento výrobek je vhodný pro vodu z vodovodu a minerální vodu. Nepřidávejte 

žádnou jinou tekutinu, jinak by se stroj poškodil. 

  



Záruční podmínky 
 

Na nový produkt zakoupený v prodejní síti Alza.cz je poskytována záruka 2 roky. 

Potřebujete-li během záruční doby opravu nebo jiné služby, obraťte se přímo na 

prodejce produktu. Musíte poskytnout originální doklad s datem nákupu. 

 

Následující se považuje za rozpor se záručními podmínkami, pro které nemusí být 

reklamace uznána: 

 

• Používání produktu k jakémukoliv jinému účelu, než ke kterému je určen, nebo 

nedodržení pokynů pro údržbu, provoz a servis produktu. 

• Poškození produktu živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky zaviněním kupujícího (např. Při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

atd.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (jako jsou baterie atd.). 

• Vystavení nepříznivým vnějším vlivům, jako je sluneční světlo a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí tekutin, vniknutí předmětů, přepětí do sítě, napětí 

elektrostatického výboje (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a 

nepřiměřená polarita tohoto napětí, chemické procesy jako např. použité napájecí 

zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, úpravy, úpravy designu nebo úpravy za účelem změny 

nebo rozšíření funkcí produktu ve srovnání se zakoupeným designem nebo použitím 

neoriginálních komponent. 

  



 

Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a tento návod na obsluhu si uschovajte na budúce použitie. Venujte 

osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. V prípade akýchkoľvek otázok, alebo 

pripomienok k zariadeniu kontaktujte zákaznícku linku. 

 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca   Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz  



Popis produktu 
 

 

 

 

 

 

 

Rozmery produktu 110×110×125 mm Menovité napätie 5 V 

Kapacita vodnej 

nádrže 
600 ml Menovitý prúd 400 mA 

Materiál ABS PP Menovitý výkon 2 W 

Farba biela Vstupné rozhranie Micro USB 

Hmotnosť 220 g Dĺžka kábla 1 m 

Úroveň 1 – čas 

striekania 
Okolo 15 hodín 

Úroveň 1 – množstvo 

streku 
40 ml/h 

Úroveň 2 – čas 

striekania 
Okolo 24 hodín 

Úroveň 2 – množstvo 

streku 
25 ml/h 

 

  

     

Horný kryt 

Značka na zarovnanie 

Značka na zarovnanie-uzavretie 

krytu 
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Port rozprašovača 

Stupnica vodnej hladiny 

Značka na zarovnanie 

– otvorenie krytu 

 

Micro USB 

vstupné 

rozhranie 
Sonda 

Vatový tampón 



Inštrukcie na použitie 
 

Použiteľná voda: voda z vodovodu a minerálna voda. Čistená a destilovaná voda sa 

neodporúčajú. Použitie tohto typu vody môže ovplyvniť účinok streku.  

Varovanie! Tento produkt nie je vhodný na kvapaliny ako je mastný parfum, esencie, 

a podobne, zariadenie by sa mohlo poškodiť. 

1. Posuňte horný kryt proti smeru 

hodinových ručičiek a zarovnajte 

značku na zarovnanie [•] horného 

krytu s [o] otváracím vekom 

nádrže. 

2. Zdvihnutím otvorte horný kryt a 

nalejte príslušnú vodu do nádrže 

na vodu. 

 
 

 
 

3. Zarovnajte značku na zarovnanie 

[•] horného puzdra s otváracím 

vekom [o] nádrže na vodu, 

posuňte horné puzdro v smere 

hodinových ručičiek, zarovnajte 

značku na zarovnanie [•] horného 

krytu so značkou uzavretia [•] 

nádrže na vodu na zakrytie hornej 

časti. Pripojte nabíjací kábel USB 

k adaptéru, alebo USB portu 

počítača. 

4. Zapnite napájanie a kliknutím na 

„Tlačidlo napájania“ zvlhčovač 

zapnite. Existujú dve úrovne 

režimu streku: Jedným kliknutím 

aktivujete režim streku úrovne 1; 

dvojitým kliknutím aktivujete režim 

streku úrovne 2 a tretím kliknutím 

zvlhčovač vypnete. Tento cyklus sa 

opakuje. 

 

 

 

 

     

     

          



Výmena vatového tampónu 

1. Vyberte vatový tampón a vymeňte 

ho. 

2. Pri výmene vatového tampónu 

venujte pozornosť spodnej 

pružine, ktorá je pevne pritlačená. 

 

  

Pre lepšie výsledky postreku namočte vatový tampón prvýkrát do vody a po úplnom 

navlhčení ho vráťte späť do potrubia. Skúste použiť druhý koniec tampónu a po dlhšom 

používaní a pri zníženom objeme streku ho vymeňte za iný tampón. 

 

Režim nočného svetla 
 

Stlačením tlačidla napájania na dve sekundy zapnete nočné svetlo. Ďalším stlačením 

tlačidla nočné osvetlenie vypnete. Tento cyklus sa opakuje. 

 

Prevencia vzplanutia 
 

1. Integrovaná kovová ihla sondy umožňuje automatické vypnutie, keď je hladina 

vody vo zvlhčovači pod sondou.  

2. Po nepretržitej prevádzke po dobu 10 hodín sa zvlhčovač automaticky vypne a je 

potrebné ho reštartovať. 

 

Balenie 
 

1× Zvlhčovač 

1× USB Nabíjací kábel 

2× Vatový tampón 



 

Varovanie 
 

1. Napájacie napätie tohto produktu je DC 5 V. Nezabudnite vybrať príkon, ktorý 

zodpovedá tejto jednotke.  

2. Pri dopĺňaní vody neprekračujte maximálnu hladinu vody (600 ml).  

3. Pri dopĺňaní vody a čistení odpojte zástrčku napájacieho kábla.  

4. Atomizačné časti by mali byť vyčistené a absorpčné vatové tampóny by mali byť 

pravidelne vymieňané, čo vedie k predĺženiu životnosti výrobkov. Ak nebudete 

výrobok dlhší čas používať, udržujte ho v čistote.  

5. Nepoužívajte ostré tvrdé zariadenia pri dotýkaní sa atomizačných častí, aby nedošlo 

k poškodeniu povrchu atomizačných častí. Na očistenie atomizačných častí jemne 

utrite povrch rozprašovača vatovým tampónom a čistou vodou. Nepoužívajte 

nadmernú silu.  

6. Neblokujte výstup spreja rukami.  

7. Vyvarujte sa obrátenia produktu hore nohami, alebo jeho pádu.  

8. Pri čistení nepoužívajte organické rozpúšťadlá ako je benzín a alkohol. Neponárajte 

hlavu zariadenia do vody. Neponárajte stroj do kvapaliny. Utierajte prosím mäkkou 

handričkou.  

9. Uchovávajte tento výrobok mimo dosahu detí.  

10. Tento výrobok je vhodný na vodu z vodovodu a minerálnu vodu. Nepridávajte žiadnu 

inú tekutinu, inak by sa stroj mohol poškodiť. 

  



Záručné podmienky 
 

Na nový produkt zakúpený v predajnej sieti Alza.cz je poskytovaná záruka 2 roky. Ak 

potrebujete počas záručnej doby opravu, alebo iné služby, obráťte sa priamo na 

predajcu produktu. Musíte poskytnúť originálny doklad s dátumom nákupu. 

 

Nasledujúce sa považuje za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemusí byť 

reklamácia uznaná: 

 

• Používanie produktu na akýkoľvek iný účel, než na aký je určený, alebo nedodržanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis produktu.  

• Poškodenie produktu živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby, alebo 

mechanicky zavinením kupujúceho (napríklad pri preprave, čistení nevhodnými 

prostriedkami a podobne).  

• Prirodzené opotrebenie a starnutie spotrebného materiálu, alebo súčastí počas 

používania (ako sú batérie a podobne).  

• Vystavenie nepriaznivým vonkajším vplyvom ako je slnečné svetlo a iné žiarenie, 

alebo elektromagnetické pole, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie do 

siete, napätie elektrostatického výboja (vrátane blesku), nesprávne napájacie, alebo 

vstupné napätie a neprimeraná polarita tohto napätia, chemické procesy ako 

napríklad použité napájacie zdroje a podobne.  

• Ak niekto vykonal úpravy, úpravy dizajnu, alebo úpravy za účelom zmeny, alebo 

rozšírenia funkcií produktu v porovnaní so zakúpeným dizajnom, alebo použitie 

neoriginálnych komponentov. 

  



 

A termék felhasználói útmutatója tartalmazza a termék jellemzőit, a használat módját és 

a kezelési eljárást. Gondosan olvassa el a felhasználói kézikönyvet, hogy a lehető legjobb 

élményt kapja és elkerülje a felesleges károkat. Őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi 

felhasználás céljából. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel 

kapcsolatban, kérjük, lépjen kapcsolatba az ügyfélszolgálattal. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/


A termék bemutatása 
 

 

 

 

 

 

 

A termék méretei 110×110×125 mm Névleges feszültség 5 V 

Víztartály kapacitás 600 ml Névleges áram 400 mA 

Anyag ABS PP Névleges teljesítmény 2 W 

Szín Fehér Bemeneti interfész Micro USB 

Nettó tömeg 220 g Kábelhosszúság 1 m 

1. szint permetezési 

idő 
mintegy 15 óra 

1. szint permetezési 

mennyiség 
40 ml/óra 

2. szint permetezési 

idő 
mintegy 24 óra 

2. szint permetezési 

mennyiség 
25 ml/óra 

 

  

Felső burkolat 

Igazítási pont 

Igazítási pont bezárás 

Víztartály 

Bekapcsoló gomb 

Permetező port 

Vízszint skála 

Fedélnyitás igazítási pont 

Micro USB 

bemeneti 

interfész 
Szonda 

Pamut törlő 



Használati útmutató 
 

Alkalmazandó víz: csapvíz és ásványvíz. Tisztított és desztillált víz nem ajánlott. Az ilyen 

típusú víz használata befolyásolhatja a permet hatását. 

Figyelem! Ez a termék nem alkalmas olyan folyadékokhoz, mint olajos parfüm, esszencia 

és így tovább; mivel ezek károsíthatják a gépet. 

1. Csúsztassa a felső burkolatot az 

óramutató járásával ellentétes 

irányba, és igazítsa a felső burkolat 

igazítási pontját [•] a tartály nyitó 

fedelének [o] -pontjához. 

2. Emelje fel a felső burkolat 

kinyitásához, és öntse a megfelelő 

fajta vizet a víztartályba. 

 
 

 
 

3. Igazítsa a felső burkolat igazítási 

pontját [•] a víztartály nyitó 

fedelének [o] pontjához, 

csúsztassa a felső burkolatot az 

óramutató járásával megegyező 

irányba, igazítsa a felső burkolat 

igazítási pontját [•] a záró beállítási 

ponthoz [• ] a víztartályon a felső 

burkolat eltakarására. 

Csatlakoztassa az USB töltőkábelt 

a számítógép adapteréhez vagy 

USB portjához. 

4. Kapcsolja be az áramellátást, és 

kattintson a „Bekapcsológomb” 

gombra a párásító elindításához. A 

permetezési módnak két szintje 

van: Kattintson egyszer az 1. szintű 

permetezési mód aktiválásához; 

Kattintson kétszer a 2. szintű 

permetezési mód aktiválásához, és 

kattintson harmadszor a párásító 

leállításához. Ez a ciklus 

megismétlődik. 

 

 

 

 



A pamut törlő cseréje 

1. Vegye ki a pamut törlőt, és cserélje 

ki. 

2. Ügyeljen az alsó rugóra, amikor 

kicseréli a vattapálcát, amelyet 

szorosan meg kell nyomni. 

  

A jobb permetezési eredmény érdekében áztassa a vattapamacsot először vízbe, majd 

miután teljesen átnedvesedett, tegye vissza a vezetékbe. Hosszabb használat után, és 

amikor a permet mennyisége alacsonyabb, próbálja meg a törlőt a másik végével 

felszerelni, és cserélje ki egy másik törlőre. 

 

Éjszakai fény mód 

Az éjszakai fény bekapcsolásához nyomja meg két másodpercig a bekapcsoló gombot. 

Nyomja meg újra a gombot az éjszakai fény kikapcsolásához. Ez a ciklus megismétlődik. 

A leégés megelőzése 
 

1. A beépített fém szonda lehetővé teszi az automatikus kikapcsolást, amikor a 

párásító vízszintje a szonda alatt van. 

2. 10 órás folyamatos működés után automatikusan leáll, és újra kell indítani. 

 

Kiegészítők 
 

1× Párásító 

1× USB töltőkábel 

2× Pamuttörlő 

Figyelmeztetések 
 

1. A termék tápfeszültsége 5 V DC. Ne felejtse el kiválasztani az egységnek megfelelő 

árambemenetet. 

2. A víz betöltésekor ne lépje túl a maximális vízszintet (600 ml). 



3. Vízbefecskendezés és tisztítás közben húzza ki a hálózati csatlakozót. 

4. A porlasztó darabokat meg kell tisztítani, és az abszorbens pamut törlőket 

rendszeresen ki kell cserélni, ami elősegíti a termékek élettartamának 

meghosszabbítását. Kérjük, tartsa tisztán a víztartályt, ha a terméket sokáig nem 

használja. 

5. Ne használjon éles kemény eszközt a porlasztó darabok megérintésére, hogy 

elkerülje a porlasztó darabok felületének károsodását. A porlasztó darabok 

tisztításához óvatosan törölje le a porlasztó felületét pamut törlővel és tiszta vízzel. 

Ne alkalmazza túlzott erővel. 

6. Ne blokkolja a spray kimenetét a kezével. 

7. Kérjük, kerülje a termék fejjel lefelé fordítását vagy leesését. 

8. Tisztításkor ne használjon szerves oldószereket, például benzint és alkoholt. Ne 

merítse vízbe a gépfejet. Ne merítse a gépet folyadékba. Kérjük, puha ruhával törölje 

meg. 

9. Kérjük, tartsa ezt a terméket gyermekektől elzárva. 

10. Ez a termék csapvízzel és ásványvízzel használható. Ne töltsön más folyadékot bele, 

különben a gép megsérül. 

Garanciális feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatban vásárolt új termékre 2 év garanciát vállalunk. Ha 

javításra vagy más szolgáltatásokra van szüksége a jótállási időszak alatt, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, és a vásárlás dátumával együtt nyújtsa be az eredeti 

vásárlási igazolást. 

Az alábbiak ütköznek a jótállási feltételekkel, amelyek esetében a követelt követelés nem 

ismerhető el: 

● A termék t rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartási, üzemeltetési és szervizelési utasításainak be nem tartása. 

• A termék károsodása természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy 

a vevő hibájából mechanikusan (pl. szállítás, nem megfelelő tisztítás stb. során). 

● A fogyóeszközök vagy alkatrészek (például elemek stb.) természetes kopása és 

öregedése használat közben. 

● Kedvezőtlen külső hatások okozta károsodások, például napfénynek és más 

sugárzásnak vagy elektromágneses mezőknek, folyadék behatolásának, tárgy 

behatolásának, hálózati túlfeszültségének, elektrosztatikus kisülési feszültségének 

(beleértve a villámlást is), hibás táp- vagy bemeneti feszültségének és ennek a 

feszültségnek a nem megfelelő polaritásának, kémiai folyamatoknak, mint pl. 

használt tápegységeknek stb. köszönhetően. 

● Ha bárki módosított, átalakított vagy megváltoztatta a kivitelt vagy az átalakítást 

annak érdekében, hogy megváltoztassa vagy kibővítse a termék funkcióit a 

megvásárolt kivitelhez vagy nem eredeti alkatrészek használatához képest. 



 

Das Produktbenutzerhandbuch enthält Produktfunktionen, Verwendung und die 

Bedienungsanleitung. Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, um die 

bestmögliche Erfahrung zu erzielen und unnötige Schäden zu vermeiden. Bewahren Sie 

dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie Fragen oder Kommentare 

zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst. 

✉  www.alza.de/kontakt - www.alza.at/kontakt  

✆  0800 181 45 44 - +43 720 815 999 

Importeur Alza.cz as, Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz. 

  

http://www.alza.de/kontakt
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/


Produkteinführung 
 

 

 

 

 

 

 

Produktabmessungen 110×110×125 mm Nennspannung 5 V. 

Wassertankkapazität 600 ml Nennstrom 400 mA 

Material ABS PP Nennleistung 2 W. 

Farbe Weiß Eingabeschnittstelle Micro USB 

Nettogewicht 220 g Kabellänge 1 m 

Level 1 Sprühzeit Etwa 15 Stunden Level 1 Sprühvolumen 40 ml/h 

Level 2 Sprühzeit Über 24 Stunden Level 2 Sprühvolumen 25 ml/h 

 

  

Oberes Gehäuse 

Ausrichtungspunkt 

Ausrichtungspunkt zum 

Schließen 
Wassertank 

Schaltertaste 

Sprühport 

Wasserstandsskala 

Ausrichtungspunkt zum 

Öffnen 

Micro USB 

Input-

Schnittstelle 
Sonde 

Wattestäbchen 



Gebrauchsanweisung 
 

Anwendbares Wasser: Leitungswasser und Mineralwasser. Gereinigtes und destilliertes 

Wasser wird nicht empfohlen. Die Verwendung dieser Art von Wasser kann den 

Sprüheffekt beeinträchtigen. 

Warnung! Dieses Produkt ist nicht für Flüssigkeiten wie öliges Parfüm, Essenz usw. 

geeignet. Andernfalls wird die Maschine beschädigt. 

1. Schieben Sie das obere Gehäuse 

gegen den Uhrzeigersinn und 

richten Sie den Ausrichtungspunkt 

[•] des oberen Gehäuses an den 

[o] des Öffnungsdeckels des Tanks 

aus. 

2. Heben Sie das obere Gehäuse an, 

um es zu öffnen, und gießen Sie 

das entsprechende Wasser in den 

Wassertank. 

 
 

 
 

3. Richten Sie den Ausrichtungspunkt 

[•] des oberen Gehäuses auf den 

Öffnungsdeckel [o] des 

Wassertanks aus, schieben Sie das 

obere Gehäuse im Uhrzeigersinn 

und richten Sie den 

Ausrichtungspunkt [•] des oberen 

Gehäuses auf den schließenden 

Ausrichtungspunkt [•] des 

Wassertanks, um das obere 

Gehäuse abzudecken. Schließen 

Sie das USB-Ladekabel an den 

Adapter oder den USB-Anschluss 

des Computers an. 

4. Schalten Sie die Stromversorgung 

ein und klicken Sie auf den 

„Schalter“, um den Luftbefeuchter 

zu starten. Es gibt zwei Stufen des 

Sprühmodus: Klicken Sie einmal, 

um den Sprühmodus der Stufe 1 

zu aktivieren. Klicken Sie zweimal, 

um den Sprühmodus der Stufe 2 

zu aktivieren, und klicken Sie ein 

drittes Mal, um den Luftbefeuchter 

zu stoppen. Dieser Zyklus 

wiederholt sich. 

 

 

 



Ersetzen des Wattestäbchens 
 

1. Nehmen Sie das Wattestäbchen 

heraus und ersetzen Sie es. 

2. Achten Sie beim Ersetzen des 

Wattestäbchens auf die untere 

Feder, die fest gedrückt sein wird. 

 

  

Für bessere Sprühergebnisse das Wattestäbchen zum ersten Mal in Wasser einweichen 

und nach vollständiger Benetzung wieder in die Leitung zurückführen. Versuchen Sie, 

das andere Ende des Stäbchens zu installieren und es nach längerem Gebrauch und 

wenn das Sprühvolumen verringert ist, durch ein anderes Stäbchen zu ersetzen. 

 

Nachtlichtmodus 
 

Drücken Sie die Schaltertaste zwei Sekunden lang, um das Nachtlicht einzuschalten. 

Drücken Sie die Taste erneut, um das Nachtlicht auszuschalten. Dieser Zyklus wiederholt 

sich. 

 

Brandprävention 
 

1. Die eingebaute Metallsondennadel ermöglicht das automatische Ausschalten, 

wenn der Wasserstand des Luftbefeuchters unter der Sonde liegt. 

2. Es wird nach 10 Stunden ununterbrochener Arbeit automatisch unterbrochen 

und muss neu gestartet werden. 

 

Zubehör 
 

1 × Luftbefeuchter, 1 × USB-Ladekabel, 2 × Wattestäbchen 



Warnungen 
 

1. Die Versorgungsspannung dieses Produkts beträgt DC 5V. Stellen Sie sicher, dass Sie 

einen Stromeingang auswählen, der zu diesem Gerät passt. 

2. Überschreiten Sie beim Einspritzen von Wasser nicht den maximalen Wasserstand 

(600 ml). 

3. Bitte ziehen Sie den Netzstecker raus, wenn Sie Wasser einfügen und das Gerät 

reinigen. 

4. Zerstäubungsstücke sollten gereinigt und saugfähige Wattestäbchen regelmäßig 

ausgetauscht werden, was zur Verlängerung der Lebensdauer des Produkts beiträgt. 

Bitte halten Sie den Wassertank sauber, wenn dieses Produkt eine längere Zeit nicht 

verwendet wird. 

5. Verwenden Sie kein scharfes, hartes Objekt, um die Zerstäubungsstücke zu 

berühren, um eine Beschädigung der Oberfläche der Zerstäubungsstücke zu 

vermeiden. Wischen Sie zum Reinigen der Zerstäubungsstücke die Oberfläche des 

Zerstäubers vorsichtig mit einem Wattestäbchen und sauberem Wasser ab. Nicht mit 

übermäßiger Kraft anwenden. 

6. Blockieren Sie den Sprühauslass nicht mit Ihren Händen. 

7. Bitte vermeiden Sie es, das Produkt auf den Kopf zu stellen oder es herunterfallen zu 

lassen. 

8. Bitte verwenden Sie zum Reinigen keine organischen Lösungsmittel wie Benzin und 

Alkohol. Tauchen Sie kein Wasser in den Maschinenkopf. Tauchen Sie die Maschine 

nicht in Flüssigkeit. Bitte mit einem weichen Tuch abwischen. 

9. Bitte bewahren Sie dieses Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

10. Dieses Produkt eignet sich für Leitungswasser und Mineralwasser. Fügen Sie keine 

andere Flüssigkeit hinzu, da sonst die Maschine beschädigt wird. 

  



Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 

von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit Reparaturen oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Original-Kaufnachweis mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Folgendes gilt als Konflikt mit den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch möglicherweise nicht anerkannt wird: 

• Die Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder die Nichtbefolgung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch ein Verschulden des Käufers (z. B. 

während des Transports, Reinigung mit ungeeigneten Mitteln usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderer 

Strahlung oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeit, Eindringen 

von Objekten, Netzüberspannung, elektrostatischer Entladungsspannung 

(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafter Versorgungs- oder Eingangsspannung und 

unangemessener Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet 

Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Änderungen am Design oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum 

gekauften Design oder zur Verwendung von nicht originalen Komponenten zu 

ändern oder zu erweitern. 

 


